
Uczniowie klasy 2 Gimnazjum im. Ignacego Łukasiewicza we Wrzosowie i  opiekunowie ( Agata Graf, Małgorzata Siarnik) w dniach 17-21.06.2013 r. uczestniczyli w w projekcie dofinansowanym przez Polsko- Niemiecką Współpracę Młodzieży w Szczecinie.
Podczas 5 dniowej wizyty uczniowie wraz z młodzieżą z Niemiec porządkowali miejsce pamięci w Flessenow, spotkali się z Wójtem Gminy Amt Ostufer Schweriner See, zapoznali się z systemem szkolnictwa w Niemczech- uczestniczyli w rozdaniu świadectw podczas uroczystego zakończenia roku szkolnego w Cambs. 
Pełeną emocji była wspinaczka po drzewach w Parku Liniowym ,, Kletterwald Schwerin". Ten sport extremalny bardzo spodobał się uczestnikom i rozbudził zainteresowanie tą dyscypliną , a przede wszystkim uczniowie pokonali strach i nabyli nowe doświadczenia.
Zwiedzanie zoo było żywą lekcją biologii, uczniowie wbogacili wiedzę o życiu egzotycznych zwierząt.
Współne gry sportowe, dyskoteka , grillowanie rozwinęły w młodych uczestnikach chęć poznawania siebie i radość z kolejnego spotkania, było motywacją do nauki jęzków obcych.
Już nie możemy doczekać się następnej wizyty gości z Cambs ( planowany termin 19.-23.09.2013.) w murach naszej szkoły.
Pragniemy podziękowań PNWM za dofinansowanie do projektu, dzięki któremu nasza współpraca z sąsiadami pogłębia się i inspiruje do kolejnych spotkań. dziękujemy również Państwu Honoracie i Remigiuszowi Gzyl z Firmy ,, Bravo" Wrzosowo za ufundowanie wyrobów cukierniczo - piekarniczych dla uczestników wymiany młodzieży polsko- niemieckiej.
